
          
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                         

ΝΟΜΟΣ ΕΥΒΟΙΑΣ                       

ΔΗΜΟΣ ΔΙΡΦΥΩΝ-ΜΕΣΣΑΠΙΩΝ 

ΑΥΤΟΤΕΛΕΣ ΤΜΗΜΑ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ & ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗΣ 

Αρ. Μελέτης :  04/2025 

ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΜΕ ΤΙΤΛΟ: 

«ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΚΛΑΔΕΜΑΤΩΝ & 

ΟΓΚΩΔΩΝ ΥΛΙΚΩΝ» 

ΕΝΔ. ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ: 59.644,00€ 

CPV: 90512000-9 Υπηρεσίες μεταφοράς απορριμμάτων 

 

ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ 

Η μελέτη αυτή αφορά την παροχή υπηρεσιών μεταφοράς κλαδεμάτων και ογκωδών υλικών από το χώρο του εργοταξίου 

στα Ψαχνά ,όπου βρίσκονται συσσωρευμένοι περίπου 5.180 κυβικά  ύλης  προς στον ΧΥΤΑ   με φορτηγά αυτοκίνητα 

δύο τεμαχίων κάδων (συρμός φορτηγό με ρυμούλκα - συρόμενο),χωρητικότητας 35 κυβικών ανά κάδο. 

Στην  παρούσα  λαμβάνεται  υπόψη ότι: 

 Ο  Δήμος Διρφύων – Μεσσαπίων δεν διαθέτει κατάλληλο χώρο για την απόθεση τόσο μεγάλων 

ποσοτήτων κλαδεμάτων και ογκωδών υλικών, τα οποία είναι συσσωρευμένα εδώ και αρκετό χρονικό 

διάστημα περίπου ένα χρόνο   και ως εκ τούτου πρέπει αυτά να μεταφερθούν με ασφαλή τρόπο σε 

κατάλληλο χώρο, όπως το ΧΥΤΑ . 

  Ο  Δήμος Διρφύων – Μεσσαπίων δεν διαθέτει επαρκή αριθμό οχημάτων για την συγκεκριμένη εργασία 

θα πρέπει να ανατεθεί σε ιδιώτη προμηθευτή, ο οποίος  θα διαθέτει με φορτηγά αυτοκίνητα δύο τεμαχίων 

κάδων (συρμός φορτηγό με ρυμούλκα - συρόμενο),χωρητικότητας 35 κυβικών ανά κάδο. 

 Η μεταφορά  των  συσσωρευμένων  κλαδεμάτων και ογκωδών υλικών από το χώρο του εργοταξίου στα Ψαχνά  προς το 

ΧΥΤΑ   κρίνεται  απαραίτητη  για λόγους  δημόσιας  υγείας και ύπαρξης κινδύνου πυρκαγιάς  στο εργοτάξιο 

Ψαχνών.  

Η μεταφορά θα γίνεται στον ΧΥΤΑ   με ειδικούς συρμούς (συρμός φορτηγό με ρυμούλκα - συρόμενο) χωρητικότητας  συνολικά  70 

κυβικών και  η φόρτωση θα γίνεται με μέσα του Δήμου στον χώρο του εργοταξίου του Δήμου. 

ΑΝΑΛΥΤΙΚΑ: 

      Ο Δήμος μας συλλέγει καθημερινά με το προσωπικό, τα οχήματα  και μηχανήματα του  Αυτοτελούς Τμήματος  

Ποιότητας Ζωής & Ανακύκλωσης από διάφορα σημεία του Δήμου, απόβλητα από εκσκαφές-κατασκευές και 

κατεδαφίσεις , απόβλητα κήπων και πάρκων (κλαδέματα) & ογκώδη απορρίμματα (στρώματα, έπιπλα κ.ά), που 

προκύπτουν από δημότες και από εργασίες του Δήμου και τα οποία μεταφέρονται για προσωρινή αποθήκευση 

στο χώρο του Αμαξοστασίου του Δήμου, με σκοπό την περαιτέρω νόμιμη τελική διάθεση τους. Τα παραπάνω 

απόβλητα περιέχουν και σύμμεικτα απορρίμματα, καθόσον οι δημότες απορρίπτουν τα ογκώδη αναμεμειγμένα με 

άλλα στερεά απόβλητα (σακούλες, κλαδιά, χαρτόνια ,γυαλιά, πλαστικά κ.λ.π.) και τα οποία ο Δήμος δεν δύναται 

να διαχειριστεί καθώς δεν διαθέτει Αδειοδοτηµένη Μονάδα για την Επεξεργασία ΑΕΚΚ και Ογκωδών Αποβλήτων 

. Ο Δήµος  Διρφύων --Μεσσαπίων δεν διαθέτει Αδειοδοτημένη Μονάδα (µε Άδεια Λειτουργίας Επεξεργασίας και 

Απόφαση Έγκρισης Περιβαλλοντικών Όρων-ΑΕΠΟ)για την Επεξεργασία ΑΕΚΚ και Ογκωδών Αποβλήτων. Για το 

λόγο αυτό αναθέτει τη διαχείρισή τους σε τρίτους, ώστε να υλοποιήσει τη συγκεκριμένη υποχρέωση. 

Επιπλέον το προσωπικό και ο στόλος οχημάτων & μηχανημάτων του Δήμου δεν επαρκεί για τις 

καθημερινές ανάγκες αποκομιδής του συνόλου των απορριµµάτων και οι χώροι που διαθέτει ο 
Δήμος για προσωρινή εναπόθεση  ογκωδών και κλαδεμάτων είναι περιορισμένοι, ως εκ τούτου είναι 

αδύνατον να ανταποκριθεί σε προσωρινή αποθήκευση μεγάλου όγκου των παραπάνω 

αναφερόμενων . Ως εκ τούτου, θα πρέπει να υπάρχει δυνατότητα - σε αυτές τις εξαιρετικές 
περιπτώσεις - να µεταφερθούν ορισµένες ποσότητες ογκωδών & κλαδεμάτων από τα οχήματα του 



δήμου απευθείας στις εγκαταστάσεις του αναδόχου ΧΥΤΑ  με σκοπό την περαιτέρω διαχείριση και τελική 

διάθεση. 

 

Η δαπάνη προϋπολογίζεται στο ποσόν των  59.644,00 ευρώ, συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24% και θα βαρύνει την με  Κ.Α. 90.01-

6142.001 με τίτλο «ΑΜΟΙΒΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΧΟΡΤΩΝ, ΚΛΑΔΕΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΛΟΙΠΩΝ ΥΛΙΚΩΝ ΑΠΟ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟ 

ΔΡΟΜΩΝ , ΚΑΘΑΡΙΣΜΟ  ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ (ΠΙΣΤΩΣΕΙΣ ΠΥΡΟΠΡΟΣΤΑΣΙΑ)»  σχετική πίστωση  στον προϋπολογισμό του 

οικονομικού έτους 2025.   

                                                                                                                          

                                                                                                                            Ψαχνά, 03-04-2025 
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ΣΥΝΤΑΞΑΣ 

 

ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΒΛΙΩΡΑΣ 

ΔΙΠΛ. ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΟΣ ΜΗΧ. M.Sc. 

ΠΕ5 με βαθμό Α’ 
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ΕΝΔ. ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ: 59.644,00€ 
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ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΟΣ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ   

      

Α/Α ΕΙΔΟΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ  Μον. Ποσότ. Τ.Μ. 

Δαπάνη 
(ΕΥΡΩ) 
Μερική 
Δαπάνη 

1 

ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΜΕΤΑΦΟΡΑ 
ΚΛΑΔΕΜΑΤΩΝ & ΟΓΚΩΔΩΝ ΥΛΙΚΩΝ (ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΟ 
ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ ΔΥΟ ΤΕΜΑΧΙΩΝ ΚΑΔΩΝ – ΣΥΡΜΟΣ 
ΦΟΡΤΗΓΟΥ ΜΕ ΡΥΜΟΥΛΚΟΥΜΕΝΟ) 
χωρητικότητας  συνολικά  70 κυβικών  ΠΡΟΣ ΤΟ 
ΧΥΤΑ  

ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΟ 74,00 650,00 48.100,00 

  ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 48.100,00 

  ΦΠΑ (24%) 11.544,00 

  ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΔΑΠΑΝΗ 59.644,00 

      
 

 

                                                                                                                            Ψαχνά, 03-04-2025 
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ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ 
 
Η παρούσα,  αφορά την παροχή υπηρεσιών μεταφοράς κλαδεμάτων και ογκωδών υλικών από το χώρο του εργοταξίου 

στα Ψαχνά ,όπου βρίσκονται συσσωρευμένοι περίπου 5.180 κυβικά  ύλης  προς στον ΧΥΤΑ  με φορτηγά αυτοκίνητα δύο 

τεμαχίων κάδων (συρμός φορτηγό με ρυμούλκα - συρόμενο),χωρητικότητας 35 κυβικών ανά κάδο. 

Στην  παρούσα  λαμβάνεται  υπόψη ότι: 

 Ο  Δήμος Διρφύων – Μεσσαπίων δεν διαθέτει κατάλληλο χώρο για την απόθεση τόσο μεγάλων ποσοτήτων 

κλαδεμάτων και ογκωδών υλικών, τα οποία είναι συσσωρευμένα εδώ και αρκετό χρονικό διάστημα περίπου 

ένα χρόνο  και ως εκ τούτου πρέπει αυτά να μεταφερθούν με ασφαλή τρόπο σε κατάλληλο χώρο, όπως το 

ΧΥΤΑ . 

          Ο  Δήμος Διρφύων – Μεσσαπίων δεν διαθέτει επαρκή αριθμό οχημάτων για την συγκεκριμένη εργασία θα 

πρέπει να ανατεθεί σε ιδιώτη προμηθευτή, ο οποίος  θα διαθέτει με φορτηγά αυτοκίνητα δύο τεμαχίων κάδων 

(συρμός φορτηγό με ρυμούλκα - συρόμενο),χωρητικότητας 35 κυβικών ανά κάδο. 

            Η μεταφορά  των  συσσωρευμένων  κλαδεμάτων και ογκωδών υλικών από το χώρο του εργοταξίου στα 

Ψαχνά  προς το ΧΥΤΑ    κρίνεται  απαραίτητη  για λόγους  δημόσιας  υγείας και υπαρξης κινδύνου πυρκαγιάς  στο 

εργοτάξιο Ψαχνών.  

Η μεταφορά θα γίνεται στον ΧΥΤΑ  με ειδικούς συρμούς (συρμός φορτηγό με ρυμούλκα - συρόμενο) χωρητικότητας  συνολικά  70 

κυβικών και  η φόρτωση θα γίνεται με μέσα του Δήμου στον χώρο του εργοταξίου του Δήμου. 

Η παροχή υπηρεσίας θα γίνει ως εξής: 

Α/Α ΕΙΔΟΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ  Μον. Ποσότ. 

1 

ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΚΛΑΔΕΜΑΤΩΝ & ΟΓΚΩΔΩΝ ΥΛΙΚΩΝ 

(ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΟ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ ΔΥΟ ΤΕΜΑΧΙΩΝ ΚΑΔΩΝ – ΣΥΡΜΟΣ ΦΟΡΤΗΓΟΥ ΜΕ 

ΡΥΜΟΥΛΚΟΥΜΕΝΟ) χωρητικότητας  συνολικά  70 κυβικών ΠΡΟΣ ΤΟ ΧΥΤΑ ΙΣΤΙΑΙΑΣ 

ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΟ 74,00 

 

Τα οχήματα που θα χρησιμοποιηθούν για την μεταφορά θα πρέπει να κατέχουν τα σχετικά παραστατικά ( άδεια κυκλοφορίας, 

ασφαλιστήρια συμβόλαια, δελτία τεχνικού ελέγχου ΚΤΕΟ, δελτίο ελέγχου ταχογράφου). 

Οι οδηγοί θα πρέπει να έχουν ανάλογη εμπειρία και την προβλεπόμενη από την σχετική νομοθεσίας επαγγελματική άδεια 

οδήγησης. Επίσης, θα πρέπει να είναι εφοδιασμένοι με τον κατάλληλο ιματισμό και μέσα ατομικής προστασίας. 

 

                                                                                                                                                                                                 Ψαχνά, 03-04-2025 
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ΔΙΠΛ. ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΟΣ ΜΗΧ. M.Sc. 
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ΣΥΓΓΡΑΦΗ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ 
 
ΑΡΘΡΟ 1ο Αντικείμενο παροχής υπηρεσίας 

Η παρούσα συγγραφή αφορά την παροχή υπηρεσιών μεταφοράς κλαδεμάτων και ογκωδών υλικών στον ΧΥΤΑ Ιστιαίας  

με φορτηγά αυτοκίνητα δύο τεμαχίων κάδων (συρμός φορτηγό με ρυμούλκα - συρόμενο). 

 

ΑΡΘΡΟ 2ο Ισχύουσες διατάξεις 

1. Ν. 4412/2016 «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών (προσαρμογή στις οδηγίες 2014/24/ΕΕ και 

2014/25/ΕΕ)» όπως τροποποιήθηκε και ισχύει με τον Ν.4782/21. 

2. N. 3463/2006 «Δημοτικός και Κοινοτικός Κώδικας» (ΦΕΚ τ. Α΄ 114/2006) 

3. Ν. 3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης - Πρόγραμμα Καλλικράτης» (ΦΕΚ τ. 

Α 87/2010).  

4. ΚΥΑ οικ. Φ.Α / 9.2 / ΟΙΚ 28425 / ΦΕΚ 2604/22-12-2008. 

5. Του Ν. 4605/2019 (α΄52) Τροποποίηση διατάξεων του ν 4412/2016- προσθήκη νέων άρθρων 

6. Τις διατάξεις του Ν. 4782/2021 ΦΕΚ36Α`/09-03-2021 

7.   Την οδηγία Ε.Ε. 2014/55ΕΕ άρθρο 148-154 του Ν.4601/2019 περί ηλεκτρονικής τιμολόγησης Ν.4872/2022 άρθρο και ΚΥΑ 

46901/2024 και του Ν. 4412/2016 άρθρο 53 παρ.2.  

8. Τον προϋπολογισμό του Δήμου  έτους 2025 στον Κ.Α. 90.01-6142.001  «ΑΜΟΙΒΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΧΟΡΤΩΝ, 

ΚΛΑΔΕΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΛΟΙΠΩΝ ΥΛΙΚΩΝ ΑΠΟ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟ ΔΡΟΜΩΝ, ΚΑΘΑΡΙΣΜΟ  ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ (ΠΙΣΤΩΣΕΙΣ 

ΠΥΡΟΠΡΟΣΤΑΣΙΑ)»του οποίου προβλέπεται η πίστωση 60.000,00€. 

9.Τις ανάγκες του Δήμου που επιβάλλουν την ανωτέρω υπηρεσία. 

 

ΑΡΘΡΟ 3ο Γενικά Χαρακτηριστικά - Περιγραφή:  

 Η μελέτη αυτή αφορά την παροχή υπηρεσιών μεταφοράς κλαδεμάτων και ογκωδών υλικών από το χώρο του εργοταξίου 

στα Ψαχνά, όπου βρίσκονται συσσωρευμένοι περίπου  5.180   κυβικά  ύλης  προς στον ΧΥΤΑ   με φορτηγά αυτοκίνητα 

δύο τεμαχίων κάδων (συρμός φορτηγό με ρυμούλκα - συρόμενο),χωρητικότητας 35 κυβικών ανά κάδο. Επειδή ο Δήμος 

Διρφύων – Μεσσαπίων δεν διαθέτει κατάλληλο χώρο για την απόθεση τόσο μεγάλων ποσοτήτων κλαδεμάτων και 

ογκωδών υλικών, τα οποία είναι συσσωρευμένα εδώ και αρκετό καιρό  στο εργοτάξιο   θα  πρέπει αυτά να 

μεταφερθούν με ασφαλή τρόπο σε κατάλληλο χώρο, όπως το ΧΥΤΑ .  

 

Ο  Δήμος Διρφύων – Μεσσαπίων δεν διαθέτει επαρκή αριθμό οχημάτων για την συγκεκριμένη μεταφορά και  θα 

πρέπει να ανατεθεί σε ιδιώτη προμηθευτή, ο οποίος  θα διαθέτει με φορτηγά αυτοκίνητα δύο τεμαχίων κάδων 

(συρμός φορτηγό με ρυμούλκα - συρόμενο),χωρητικότητας 35 κυβικών ανά κάδο. 

 

Η μεταφορά  των  συσσωρευμένων  κλαδεμάτων και ογκωδών υλικών από το χώρο του εργοταξίου στα Ψαχνά  προς το ΧΥΤΑ   

κρίνεται  απαραίτητη  για λόγους  δημόσιας  υγείας και ύπαρξης  ορατού κινδύνου πυρκαγιάς  στο εργοτάξιο Ψαχνών. Η μεταφορά 



θα γίνεται στον ΧΥΤΑ  με ειδικούς συρμούς (συρμός φορτηγό με ρυμούλκα - συρόμενο) χωρητικότητας  συνολικά  70 κυβικών και  

η φόρτωση θα γίνεται με μέσα του Δήμου στον χώρο του εργοταξίου του Δήμου. 

 

ΑΡΘΡΟ 4ο Διάρκεια σύμβασης - χρόνος εκτέλεσης του έργου 

Η διάρκεια σύμβασης ορίζεται έως τις 31-12-2025  από την υπογραφή της και θα πρέπει να υλοποιηθεί άμεσα. Ο Δήμος διατηρεί 

το δικαίωμα να παρατείνει μονομερώς τη σύμβαση μέχρι της απορροφήσεως όλου του ποσού του ενδεικτικού προϋπολογισμού, 

ανάλογα με τις ανάγκες της Υπηρεσίας με τους ίδιους όρους και με τις ίδιες τιμές. Κατά την λήξη της σύμβασης, ο ανάδοχος δε 

δικαιούται αποζημίωση για το ανεκτέλεστο ποσό της σύμβασης. 

 

ΑΡΘΡΟ 5Ο Υποχρεώσεις του εντολοδόχου 

Είναι υποχρεωμένος να συγκροτήσει τα συνεργεία διεξαγωγής της παροχής υπηρεσίας και ευθύνεται για την ακρίβεια των 

στοιχείων και για την καλή και σωστή εκτέλεση της προμήθειας. Ο ανάδοχος θα πρέπει να έχει εγγραφεί στο Η.Μ.Α. 

και να διαθέτει Ασφαλιστήριο συμβόλαιο από έγκυρη αναγνωρισμένη ασφαλιστική εταιρεία που λειτουργεί 

νόμιμα στην Ελληνική Επικράτεια για την ασφάλιση των φορτίων μεταφοράς αποβλήτων, εναρμονισμένο με 

την σχετική νομοθεσία (Ασφαλιστήριο Συμβόλαιο Περιβαλλοντικής Αστικής Ευθύνης βάσει των οποίων 

δύναται να μεταφέρει τους κωδικούς 20.02.01 και 20.03.07).Επίσης να διαθέτει τα κάτωθι πιστοποιητικά: 
 

 Πιστοποιητικό συστήματος διαχείρισης ποιότητας (ISO9001:2015)από 
διαπιστευμένο οργανισμό  πιστοποίησης , ή ισοδύναμο αυτού 

 Πιστοποιητικό συστήματος περιβαλλοντικής διαχείρισης (ISO 14001:2015) από 

διαπιστευμένο οργανισμό πιστοποίησης ή ισοδύναμο αυτού, και ειδικότερα για την 

περιβαλλοντική διαχείρηση  

 Πιστοποιητικό συστήματος διαχείρισης Οδικής Ασφάλειας (ISO 39001)από διαπιστευμένο 

οργανισμό πιστοποίησης ή ισοδύναμο αυτού, 

 Πιστοποιητικό συστήματος διαχείρισης και Ασφάλειας στην Εργασία (ISO45001:2018 

)από διαπιστευμένο οργανισμό πιστοποίησης ή ισοδύναμο αυτού. 

 Πιστοποιητικό συστήματος ενεργειακής διαχείρισης(ISO 50001:2018)από διαπιστευμένο 

οργανισμό πιστοποίησης ή ισοδύναμο αυτού. 

 

Όλα ανωτέρω πρότυπα πρέπει να έχουν αναπτυχθεί και να εφαρμόζονται με πεδίο εφαρμογής 

την Συλλογή ,μεταφορά, προσωρινή αποθήκευση, διαλογή, επεξεργασία και ανακύκλωση  μη 

επικινδύνων στερεών αποβλήτων, ανάκτηση υλικών και η αρχική πιστοποίηση σε καθένα από τα 

ανωτέρω πρότυπα . 
 

ΤΕΧΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΙΚΑΝΟΤΗΤΑ 

1.Να διαθέτουν τον κατάλληλο τεχνικό εξοπλισμό και τεχνικό, ειδικευμένο και έμπειρο εργατοτεχνικό 

προσωπικό, εφοδιασμένο με τις απαραίτητες νόμιμες άδειες. Συγκεκριμένα στον κατάλογο θα πρέπει να 

αναφέρεται ότι διαθέτουν   (συρμός φορτηγό με ρυμούλκα - συρόμενο)  Open top container χωρητικότητας 

τουλάχιστον  30m
3.
 Τα οχήματα που θα χρησιμοποιηθούν για την μεταφορά θα πρέπει να κατέχουν τα σχετικά 

παραστατικά ( άδεια κυκλοφορίας, ασφαλιστήρια συμβόλαια, δελτία τεχνικού ελέγχου ΚΤΕΟ, δελτίο ελέγχου 

ταχογράφου). 

Οι οδηγοί θα πρέπει να έχουν ανάλογη εμπειρία και την προβλεπόμενη από την σχετική νομοθεσίας επαγγελματική 

άδεια οδήγησης. Επίσης, θα πρέπει να είναι εφοδιασμένοι με τον κατάλληλο ιματισμό και μέσα ατομικής προστασίας 

2. Άδεια λειτουργίας μονάδας επεξεργασίας στερεών αποβλήτων σε ισχύ και απόφαση έγκρισης περιβαλλοντικών 

όρων (Α.Ε.Π.Ο) ή απόφαση υπαγωγής σε πρότυπες περιβαλλοντικές δεσμεύσεις(ΠΠΔ) 

3.Εγγραφή & καταχώρηση  στο ηλεκτρονικό μητρώο  αποβλήτων(ΗΜΑ) και να διαθέτει ασφαλιστήριο  συμβόλαιο  

από έγκυρη αναγνωρισμένη ασφαλιστική εταιρεία  που λειτουργεί νόμιμα στην Ελλάδα για την ασφάλιση των 



φορτίων μεταφοράς  αποβλήτων ,εναρμονισμένο  με  την σχετική νομοθεσία (Ασφαλιστήριο Συμβόλαιο 

Περιβαλλοντικής Αστικής Ευθύνης βάσει των οποίων  δύναται  να  μεταφέρει τους κωδικούς  20.02.01 και 20.03.07) 

4.Σύμβαση με τον  ΧΥΤΑ  για την δυνατότητα μεταφοράς και απόθεσης στον  ΧΥΤΑ.Οι διαγωνιζόμενοι θα 

διαθέτουν ενεργή σύμβαση με τον  ΧΥΤΑ  καθ’ολη τη διάρκεια της σύμβασης 

5.Κατά τη διάρκεια των τριών (3) προηγούμενων ετών, να έχουν εκτελέσει επιτυχώς τουλάχιστον μία  (1) 

σύμβαση ,είτε (1) απευθείας αναθέση  στο Δημόσιου Τομέα παροχής  υπηρεσίας  μεταφοράς κλαδεμάτων και 

ογκωδών υλικών , αν πρόκειται για νομικό πρόσωπο, ή εταιρεία απαιτείται τουλάχιστον ένας εκ των εταίρων 

να τηρεί τις άνω προϋποθέσεις.  
ΑΡΘΡΟ 6ο Υποχρεώσεις του εντολέα 

Είναι υποχρεωμένος για την παροχή όλων των μέσων και στοιχείων τα οποία κρίνονται απαραίτητα  για την υλοποίηση της 

ανατιθέμενης παροχής υπηρεσίας.  

Η επίβλεψη των εργασιών και η παραλαβή τους θα γίνεται από το Αυτοτελές Τμήμα Ποιότητας Ζωής και Ανακύκλωσης του 

Δήμου. 

Ως ανωτέρα βία θεωρείται κάθε απρόβλεπτο και τυχαίο γεγονός που είναι αδύνατο να προβλεφθεί έστω και εάν για την 

πρόβλεψη και αποτροπή της επέλευσης του καταβλήθηκε υπερβολική επιμέλεια και επιδείχθηκε η ανάλογη σύνεση. 

Ενδεικτικά γεγονότα ανωτέρας βίας είναι: εξαιρετικά και απρόβλεπτα φυσικά γεγονότα, πυρκαγιά που οφείλεται σε φυσικό 

γεγονός ή σε περιστάσεις για τις οποίες ο εντολοδόχος ή ο εντολέας είναι ανυπαίτιοι, αιφνιδιαστική απεργία προσωπικού, 

πόλεμος, ατύχημα, αιφνίδια ασθένεια του προσωπικού του εντολοδόχου κ.α. στην περίπτωση κατά την οποία υπάρξει λόγος 

ανωτέρας βίας ο εντολοδόχος οφείλει να ειδοποιήσει αμελλητί τον εντολέα και να καταβάλει κάθε δυνατή προσπάθεια σε 

συνεργασία με το άλλο μέρος για να υπερβεί τις συνέπειες και τα προβλήματα που ανέκυψαν λόγω της ανωτέρας βίας. 

Ο όρος περί ανωτέρας βίας εφαρμόζεται ανάλογα και για τον εντολέα προσαρμοζόμενος ανάλογα. 

 

ΑΡΘΡΟ 7ο Αναθεώρηση τιμών 

Οι τιμές δεν υπόκεινται σε καμία αναθεώρηση για οποιονδήποτε λόγο ή αιτία, αλλά  παραμένουν σταθερές και αμετάβλητες.   

 

ΑΡΘΡΟ 8ο Τρόπος πληρωμής 

Για την παροχή της παραπάνω παροχής υπηρεσίας η αμοιβή του εντολοδόχου καθορίζεται σε 59.644,00€ ευρώ, 

συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ 24%. Η καταβολή του ποσού θα γίνει ύστερα από έκδοση σχετικού τιμολογίου ανάλογα με 

την πρόοδο των εργασιών του όπως προβλέπεται από την οδηγία Ε.Ε. 2014/55ΕΕ άρθρο 148-154 του Ν.4601/2019 περί 

ηλεκτρονικής τιμολόγησης Ν.4872/2022 άρθρο και ΚΥΑ 46901/2024 και του Ν. 4412/2016 άρθρο 53 παρ.2.  Στο ποσό της 

αμοιβής συμπεριλαμβάνονται οι βαρύνοντες τον εντολοδόχο φόροι και βάρη. 

Η αμοιβή δεν υπόκειται σε καμία αναθεώρηση για οποιοδήποτε λόγο και αιτία και παραμένει σταθερή και αμετάβλητη καθ΄όλη 

την διάρκεια ισχύος της εντολής. 

 

Άρθρο 9ο Εγγυήσεις 

Οι διαγωνιζόμενοι πρέπει να καταβάλλουν εγγύηση συμμετοχής ίση προς ποσοστό 2% επί του προϋπολογισμού μελέτης σε 

Γραμμάτιο του Ταμείου Παρακαταθηκών και Δανείων ή σε ισόποση εγγυητική επιστολή αναγνωρισμένης Τράπεζας. 

Ο προμηθευτής στον οποίο έγινε η κατακύρωση της προμήθειας υποχρεούται να καταθέσει εγγύηση καλής εκτέλεσης των 

όρων της σύμβασης το ύψος της οποίας είναι 4% επί της εκτιμώμενης  αξίας της προμήθειας χωρίς ΦΠΑ. 

Οι εγγυήσεις ανεξάρτητα από το όργανο που τις εκδίδει και τον τύπο που περιβάλλονται πρέπει να αναφέρουν και τα 

οριζόμενα στο Ν. 4412/2016. 

Η εγγύηση καλής εκτέλεσης της σύμβασης επιστρέφεται στον ανάδοχο της προμήθειας μετά την οριστική παραλαβή από την 

Επιτροπή. 

 

ΑΡΘΡΟ 10ο Φόροι, τέλη, κρατήσεις 



Ο εντολοδόχος σύμφωνα με τις ισχύουσες διατάξεις βαρύνεται με όλους ανεξαιρέτως τους φόρους, τέλη, δασμούς και 

εισφορές υπέρ του δημοσίου, δήμων και κοινοτήτων ή τρίτων που ισχύουν κατά την ημέρα της ανάθεσης. 

 

ΑΡΘΡΟ 11Ο Επίλυση διαφορών 

Οι διαφορές που θα εμφανισθούν κατά την εφαρμογή της σύμβασης, επιλύονται σύμφωνα με τις ισχύουσες διατάξεις.               

 
                                                                                                                                                                        
 
                                                                                                                                                                           Ψαχνά, 03-04-2025 
 
 

  
 

  Ο 

 ΣΥΝΤΑΞΑΣ 

 

ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΒΛΙΩΡΑΣ 

ΔΙΠΛ. ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΟΣ ΜΗΧ. M.Sc. 

ΠΕ5 με βαθμό Α’ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



          
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                         

ΝΟΜΟΣ ΕΥΒΟΙΑΣ                       

ΔΗΜΟΣ ΔΙΡΦΥΩΝ-ΜΕΣΣΑΠΙΩΝ 

ΑΥΤΟΤΕΛΕΣ ΤΜΗΜΑ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ & ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗΣ 

Αρ. Μελέτης :  04/2025 

ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΜΕ ΤΙΤΛΟ: 

«ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΚΛΑΔΕΜΑΤΩΝ & 

ΟΓΚΩΔΩΝ ΥΛΙΚΩΝ» 

ΕΝΔ. ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ: 59.644,00€ 

CPV: 90512000-9 Υπηρεσίες μεταφοράς απορριμμάτων 

 

 

 

ΕΝΤΥΠΟ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 
 

Α/Α ΕΙΔΟΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ  Μον. Ποσότ. Τ.Μ. 

Δαπάνη 
(ΕΥΡΩ) 
Μερική 
Δαπάνη 

1 

ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΚΛΑΔΕΜΑΤΩΝ 
& ΟΓΚΩΔΩΝ ΥΛΙΚΩΝ (ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΟ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ ΔΥΟ 
ΤΕΜΑΧΙΩΝ ΚΑΔΩΝ – ΣΥΡΜΟΣ ΦΟΡΤΗΓΟΥ ΜΕ 
ΡΥΜΟΥΛΚΟΥΜΕΝΟ) χωρητικότητας  συνολικά  70 κυβικών 
ΠΡΟΣ ΤΟ ΧΥΤΑ  

ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΟ 74,00 
  

  ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 
 

  ΦΠΑ (24%) 
 

  ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΔΑΠΑΝΗ 
 

  

 

………………………………………………………….. 
( Τόπος και ημερομηνία) 

 
 
 
 

…….………………………………………………………….. 
(Ονοματεπώνυμο υπογράφων και σφραγίδα επιχείρησης) 

 


